

# 国美“黑色星期五”再掀零售业低价风暴

3月5日,记者从苏州国美举行的新闻发布会上了解到,备受消费者关注的第四届国美“黑色星期五”即将在3月9日震撼启幕。作为国美独创的营销品牌,国美“黑五”向来以品质、低价著称,连续三年累计创下销售近200亿元的业界奇迹。今年“黑五”,国美将凭借强大实力,掀起2018开年零售业低价风暴,大牌低价,不容错过。

为了让消费者真正买到低价商品,国美联合海尔、卡萨帝、博世、西门子、格力、美的、海信、老板、华帝、创维、TCL、戴森、莱克、华为、苹果、OPPO、小米、苏泊尔、九阳等家电品牌共同开启今年“黑五”,大牌联手制造低价效应,给消费者带来真正低价的品质产品。

以冰箱、洗衣机产品为例,容声529立升对开门冰箱,海量容积任性随享,家用低噪音,活动价低至2799元;西门子9公斤滚筒洗衣机,搭配无刷变频电机和LED触屏,“黑五”活动价仅3999元。

彩电方面,国美“黑五”大幅让利,多款商品击穿

行业底价。原售价2599元的三洋50英寸4K互联网电视,活动价仅1999元;TCL 65英寸LED智能电视,行业同尺寸同品质电视均价在4500元左右,“黑五”价仅3999元。

空调行业目前正处在需求集中爆发和消费升级阶段,出现“淡季不淡,旺季更旺”的市场趋势。在“黑五”期间,国美不仅有“买柜送挂”、第二件半价等活动,还针对主流机型大幅度让利,拉开今年空调大战序幕。举例而言,格力大1匹智能变频空调,“黑五”价仅2799元;海尔大1匹变频3级冷暖空调,活动价2399元。此外,“黑五”期间购买空调,还将享受免收远程安装费、免收普通墙体打孔费、免费安装普通支架、免收高空作业费等10项免费服务。

恰逢开学季,“黑五”期间在国美购买手机产品也有多重福利。国美除在线上推出手机专场登录抽奖以及华为、小米等多个品牌日活动外,线下门店在售的荣耀、小米、魅族等多款型号手机将击穿网价,购买

iPhone X还享受“神秘低价”。国美租租也将倾力推出0首付、无抵押活动,其中iPhone X(64G)月租仅429元,国美U7每天租金不到3块钱。

除了众多价格优势明显的商品,国美“黑五”期间还将掀起大牌同型号产品PK战,部分产品价格低至五折,超值套购立减30%,并推出以旧换新优惠。消费者可以在门店和线上领券,爆款商品提前预告,同时线上和门店都有定时秒杀款产品等待消费者抢购。为了满足消费者购物热情,3月15日当天还将开设品牌日专场,众多大牌突破底价销售。

本届国美“黑五”品牌营销活动线上预告、各品类会场已从3月5日开始陆续开启,3C红券叠加使用,生活厨卫满减券立减1000元,大家电309元秒杀,国美自营百货满188减100元等活动轮番上演。在3月9日至12日综合大促期间,消费者不仅可以每日抢1000元“大额神券”,还可享受套购返现活动。(朱佳苑)

## 为何越来越多用户喜欢选松木家具?



记者在苏州月星家居广场采访时,了解到一个信息,越来越多的用户喜欢上了松木家具。据二楼008号“松人缘”家具公司的詹总介绍,松木家具纹理美、环保好、价格优,因此很受用户追捧。

松木属针叶林种,由于森林覆盖率高,所有的树木基本上没有经过人工修剪,使得在加工成材后,枝节部位留下的是自然生长的痕迹。在制成家具时,更能充分展现材料的真实、稳重及自然美感。大多数松木家具造型朴实大方、线条饱满流畅,少加雕饰的加工手法环保健康。好的松木家具经过不定期的保养,一般使用寿命较长,说不定还可以当做传家宝一代代传下去呢。另外,优质的松木家具会散发出一种原木特有的气味儿,可能刚开始有的人会不太习惯,不过这正特殊气味儿对人体不但无害而且还有利于身体健康。

詹总说,松木家具是实木家具中最便宜的,以前是没有用松木做家具的,由于大家喜欢松木带来的原木感觉和环保,所以,用松木家具的人越来越多。市面上的松木家具多数是樟子松的,智利松(辐射松)占的比例并不多,主要是因为樟子松价格便宜,但是我建议大家,尽量选择相对比较优质的辐射松家具。因为辐射松的节疤小、油性小、变形小、色泽好、韧性好,纹理好,这些是樟子松无法相比的。

那如何选购呢?松木家具是实木家具的一种,所以在选购方面与实木家具有很多相似的地方:轻压家具的各个受力点,如柱角、抽屉或架子支撑等处,测试是否稳固;特别注重重型家具组件的接口处,应有螺钉紧固;检查抽屉的滑动和定位,打开所有门窗,确保它们安装得当,使用时无碍;用手摸一摸家具的表面,看它们是否平滑,是否有可能钩破衣物的突出物;看木材的纹理是否清晰、明了。

在选购环保的松木家具时,一定要看它是否有“绿色标签”。“绿色标签”就是FSC森林认证,它既保证森林是按环保的、可持续的方式进行经营,又保证贴有FSC标志的产品来自可持续发展的森林,是对木材产品的全程认证。

松木家具如何保养呢?松木家具的保养通常有以下几种:防虫;保持通风;防尘;经常除尘;防裂;保持一定的湿度;防霉;远离尖锐物品;防老化;表面适当打蜡。

由于松木十分天然,因此在保养方面需要注意以下方面:经常用软布顺着木纹的纹理,为家具去尘,去尘前,应在软布上沾点中性清洁剂;在使用时尽可能用垫子在热盘子上,以免食物溢料外溢;沾物或损坏桌面;尽量避免家具表面接触到腐蚀性液体、酒精、指甲油等。(朱佳苑)

## 迷人内衣 让我们更美的活在艺术生活里



领纹撕裂等情况,都属于过度使用,不仅失去原来的功能性,对健康也不利,应该早早丢弃。

那么,所有问题能靠一件内衣来解决吗?当然不能!

根据不同需求还是需要穿着对应的内衣。穿着职业装的时候,建议佩戴型效果好的文胸,使整体更精神饱满,穿出职场干练风格。运动时穿着运动内衣,可以在保护胸部的同时不阻碍动作的舒展。平日出席宴会搭配露肩礼服时,通常会用乳贴,但是对胸型的要求很高,因此可以佩戴可脱卸肩带穿着的文胸。而在日常休闲出游的时候,无钢圈舒适型的文胸可是最佳拍档。

正好,在此,华歌尔想来“种草”一款美貌又好穿的内衣。罩杯与土台采用轻盈的刺绣花边配以金银线绣出欧式卷草纹样,花朵点缀奢华世奇亮钻;独具匠心的刺绣花片,层次丰富,彰显华美气质。侧边加宽肩带设计,归属胸部。罩杯及土台侧边使用无弹性面料,罩杯独特四片式裁剪,使用不同大小、厚度的设计,三者的组合,抬高胸部,塑造丰满性感胸部线条,呈现立体圆滑的视觉效果。当然不止于此,穿着起来也能带来稳定舒适的感受。

我们在选内衣时,是否经常羡慕法国女人的精致?让人着迷的气质?le or sais quoi,她们有一种与生俱来的艺术之美。苏州人民商场伊维斯LIFE优雅系列神秘黑透着一丝优雅的气息,富有新意的设计巧思,让女性展现独有的风采。经典细腻的欧风蕾丝花边勾勒女性柔美的曲线,V型花边丰富整体层次,衬托女人迷人的天鹅颈。前中花边装饰配以侧边无痕设计,成套穿着提升整体look感,让你享受随心match外衣的乐趣。高贵的祖母绿

无时无刻闪耀着耀眼的光芒,如脱颖而出的复古倒影。精致的烫钻,柔美的花型,行走流水般的线条,成就让人无法忽视的美。立体无钢圈三角杯型让你感受轻柔的舒适亲肤,充盈是位上托力的高肩耳设计,打造精致小巧美观胸型。时光流转,诱惑依然,优雅身姿时刻展现。

爱美品牌在本季为人们推出的泳装新品则是让人眼前为之一亮。如果你渴望美美哒的秀出好身材,那海岛风情系列就最适合不过了。迷幻的热带花朵与椰叶带给你柔情的热情、海风的清爽,镂空美背和侧缝的设计让你成为海滩上一道亮丽的风景。如果你年轻时尚、活力洒脱,那泳衣民族风很可能就是你的style了,独一无二的印花设计与时尚新式的巧妙结合,给你“气运丹田”的魅力。倘若你想开启一段充满幻想的奇妙旅行,给心爱的“TA”们神秘的惊喜,那么幻想丛林系列将成为你的不二之选。倘若你想让身心得以尽情的释放,那么时尚的豹纹系列很可能就是你的菜,遍及表面的豹纹和猎豹图案,带给你不一样的视觉体验。(郑洁华 首佳)

苏州人民商场  
电话: 0512-62551252  
网址: www.szrmc.net  
微信服务号

## 想学才艺就去华沙艺术培训中心

“做才艺培训,我们是认真的”。这是苏州华沙艺术培训中心负责人吴佳彤对记者说的第一句话。

苏州华沙艺术培训中心,坐落于苏州吴中区石湖之畔,南溪江路255号,占地几百平方米的专业艺术培训场地,拥有专业的舞蹈教室,高端的乐器房,精美的画室,是针对广大大学生以及成人圈专业化的教学培训基地,曾被评苏州吴中区小学(幼儿园)素质教育基地,江苏省优秀舞蹈教学培训基地,江苏省少儿美术培训基地,中国音乐学院考级,江苏省音乐家协会考级,南京艺术学院考级,北京舞蹈学院考级等多个院校的考级报名点。

华沙艺术中心,秉承优质师资力量,先进教学水平,良好教学环境,让少儿接受最专业的艺术学习,每年都组织学员演出、考级、比赛等活动,常年来深受学生以及家长好评。本中心拥有三大优势:1、教学不同于普通琴行的兼职大学生,本机构

聘请专业全职教师,教学稳定,一对一授课,量身定制不同的学习方法,提高儿童兴趣,让儿童接受最好的艺术启蒙。2、无需购买乐器,凡在本中心学习钢琴与爵士鼓的同学,一律提供免费练琴,不限时间,随来随练。另外也可以租赁乐器回家练习。3、全职教师,全天候在职,课后答疑解惑,帮助孩子养成良好的练习习惯,随时纠正练习错误,避免学乐器走弯路。

音乐类专业的钢琴、吉他、二胡、爵士鼓课程培训,老师掌握国际最先进的柯达伊音乐教学法,教学多年,对音乐启蒙教育有丰富的经验。美术类丰富多彩的创意画,思路新颖、内容丰富、形式活泼多样,小班化多媒体教学,由资深专业教师和毕业于美院的青少年老师执教,画室以孩子们的兴趣作为出发点,致力于让孩子享受美术创作。舞蹈类专业



的培训是北京舞蹈学院指定报名点,经常会有国际性的舞蹈比赛,真正实现不出国便可以与外国人进行PK的机会。

家长们,你们还在等什么呢?带上你们的小孩,与“华沙”携手走进艺术的殿堂吧。  
学艺热线:0512-66551300 17706219576 顾老师 (本刊记者 朱佳苑)

## 西铁城 你有一位粉嫩嫩的小姐姐待查收



说到春天就联想到温暖可爱的小姐姐了,这一次西铁城为大家带来开春福利——一组高清无水印“粉”春元气大片,叮咚!你有一位粉嫩嫩的小姐姐待查收。

初春时节,过不久就能出门踏青啦,苏州人民商场西铁城专柜推荐了两款小姐姐同款粉金表,蛮讨巧。其中西铁城喜悦之旅系列EC1047-57A女士腕表和西铁城xC系列FB1432-12A女士腕表,粉金色的表壳自带BlingBling特效,散发着柔美动人的光芒。粉嫩的色调和春天绝搭,它们一定可以让你光芒四射,助你成为“小仙女本仙”。(马静华)

長發 葉受和 姑蘇特產 時令佳品 新鮮上市啦!

青香糯 香甜

酒釀餅

舌尖美味, 浓浓苏州味

江苏省非物质文化遗产传承人苏式糕点大师精心制作